
Рішення 
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.070 

Львівського національного медичного університету 
імені Данила Галицького МОЗ України 

про присудження ступеня доктора філософії 

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.070 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, 

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 

- «Охорона здоров'я» Попович Олені Ігорівні на підставі захисту дисертації 

«Удосконалення профілактики гестаційних ускладнень у жінок з ідіопатичною 

артеріальною гіпотензією» за спеціальністю 222 - «Медицина», 10 липня 2023 

року. 

Попович Олена Ігорівна, 1987 року народження, громадянка України, 

освіта вища, у 2009 році з відзнакою завершила навчання в Львівському 

національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, 

отримала диплом про повну вищу освіту за спеціальністю «Лікувальна справа». 

З 2009 по 2012 рр. проходила інтернатуру за спеціальністю «Акушерство та 

гінекологія» на базі Львівського міського комунального пологового будинку №1 

м. Львова та кафедри акушерства та гінекології Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького та отримала сертифікат 

спеціаліста. У цей же час навчалася в магістратурі на кафедрі акушерства та 

гінекології Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького МОЗ України та з відзнакою захистила магістерську роботу. 

Аспірант кафедри акушерства та гінекології Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів з 2019 

по 2023 роки. Працює асистентом цієї ж кафедри з 2021 року до цього часу. 

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. 

Науковий керівник - завідувач кафедри акушерства та гінекології 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 



МОЗ України, доктор медичних наук, професор, член-кореспондент НАМИ 

України Маркін Леонід Борисович. 

За матеріалами дисертації опубліковано 16 наукових праць, із них 7 статей 

у наукових фахових виданнях, рекомендованих ДАК України для публікації 

результатів дисертаційних досліджень, 1 стаття у закордонному журналі 

(індексується у Бсориз), 7 тез у матеріалах і збірниках наукових конфесіє і 

конференцій, 1 патент України на корисну модель. 

1. Маркін ЛБ, Попович 0 1 . Удосконалення допомоги при пролонгованій 

латентній фазі першого періоду пологів у жінок із первинною артеріальною 

гіпотонією. Актуальні питання педіатрії, акушерства та гінекології. 2019; 1:110-

113. 

2. Ьеопісі В Магкіп, Оіепа І РороуусЬ, АПа І РороуусЬ. Рго^позіз апб 

ргеуепііоп оГ иіешз Ь1еес1іпЈ5 іп еагіу розірагіит регіосі Гог ^ о т е п \ У І І Ь ібіораіНіс 

агїегіаі Ьуроіепзіоп. ХУіасіотозсі Бекагзкіе. 2022; УоІ.ЬХХУ, 1:102-106. 

3. Маркін ЛБ, ПОПОВИЧ ОІ, Попович АІ. АКТИВНІСТЬ нітроокисних процесів 

у вагітних з ідіопатичною артеріальною гіпотензією. Асіа тесііса Беороііепзіа. 

2022; 28 (1-2):53-62. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці: 

голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.070 Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України -

доктор медичних наук, професор Пирогова Віра Іванівна, завідувач кафедри 

акушерства, гінекології та перинатології факультету післядипломної освіти 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 

МОЗ України, без зауважень; 

рецензент - доктор медичних наук, професор Семенина Галина 

Богданівна, професор кафедри акушерства та гінекології Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, 

зауваження: є окремі невдалі стилістичні звороти. 



офіційний опонент - доктор медичних наук, професор Геряк Світлана 

Миколаївна, завідувач кафедри акушерства та гінекології №2 Тернопільського 

національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського МОЗ України, 

М.Тернопіль: суттєвих зауважень немає, але існують окремі недоліки: в огляді 

літератури окремі узагальнення літературних даних не несуть вагомої цінності у 

розкритті завдань, поставлених дисертантом. 

офіційний опонент - доктор медичних наук, професор Макарчук Оксана 

Михайлівна, професор кафедри акушерства та гінекології ім. І.Д.Ланового 

Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України, м. 

Івано-Франківськ, зауваження: у тексті подекуди зустрічаються описки, 

орфографічні та пунктуаційні помилки, які принципово не впливають на суть 

дисертації. 

офіційний опонент - доктор медичних наук, професор Маляр Василь 

Андрійович, завідувач кафедри акушерства та гінекології медичного факультету 

Ужгородського національного університету МОН України, м. Ужгород: 

зауважень щодо інтерпретації здобувачкою основних положень, оформлення 

дисертації немає. 

Вищенаведені зауваження не є принциповими і не впливають на позитивну 

оцінку наукової та практичної цінності дисертації Попович Олени Ігорівни. 

На дисертаційну роботу надійшли відгуки від: 

Подольського Василя Васильовича, заступника директора ДУ «ШАГ ім. 

акад. О.М. Лук'янової НАМИ України», доктора медичних наук, професора, без 

зауважень; 

Бойчук Алли Володимирівни, доктора медичних наук, професора, 

Заслуженого лікаря України, завідувачки кафедри акушерства та гінекології 

факультету післядипломної освіти Тернопільського національного медичного 

університету ім.. І.Я. Горбачевського МОЗ України, без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«проти» - ІАО^ЛХЯУ^ 



На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 

присуджує Попович Олені Ігорівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 

«Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина». 
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